Rejtvény

1. jól alkalmazkodó, rendkívül szapora állat  
………………………………………………………………….

(Karikázd be a 4. betűt!)

2. e kontinensen található Victoria állam 

…………………………………………………………………

(Karikázd be a 6. betűt!)

3. a poratkák kedvenc élőhelye a lakásban 
……………………………………………………………..

(Karikázd be az 2. betű első részét!)

4.  ilyen hőmérsékleten mosva tisztább tetveink lesznek

………………………………………………………………….

(Karikázd be a 4. betűt!)

5. ennél is több baktérium él a testünkön 
…………………………………………………………………..
(Karikázd be az 9. betűt!)

6. a tetű egyik válfaja 
…………………………………………………………………..
(Karikázd be a 1. betűt!)

7. állatok elfogására használt krémek, porok összefoglaló neve

 …………………………………………………………………….
(Karikázd be a 4. betűt!)

Olvasd össze a bekarikázott betűket!
Megoldás: …………………………………………………..

Rejtvény (megoldókulcs)
1. jól alkalmazkodó, rendkívül szapora állat  
egér
………………………………………………………………….

(Karikázd be a 4. betűt!)

2. e kontinensen található Victoria állam 

Ausztrália

…………………………………………………………………

(Karikázd be a 6. betűt!)

3. a poratkák kedvenc élőhelye a lakásban 
ágy

……………………………………………………………..

(Karikázd be az 2. betű első részét!)

4.  ilyen hőmérsékleten mosva tisztább tetveink lesznek

alacsony

………………………………………………………………….

(Karikázd be a 4. betűt!)

5. ennél is több baktérium él a testünkön 
százbilliárd

…………………………………………………………………..
(Karikázd be az 9. betűt!)

6. a tetű egyik válfaja 
lapostetű

…………………………………………………………………..
(Karikázd be a 1. betűt!)

7. állatok elfogására használt krémek, porok összefoglaló neve

írtószer

 …………………………………………………………………….
(Karikázd be a 4. betűt!)

Olvasd össze a bekarikázott betűket!
Megoldás: rágcsáló
